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542 responses

Publish analytics

Class: IO copy

542 responses

® BA.

@® B.Com.

@ B.CA.

@® PGDCA
Branch: LU Copy
542 responses

@ Honours

@ Non Honours

Questions:
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Semester: |0 copy

542 responses

® 2nd
® 4th
© 6th

24.4%

1. Are you satisfied with the completion of your course? LD Copy

542 responses

® Yes
® No

2. Have you been facing any problem with the subjects you have ? I8 Copy

542 responses

® Yes
® No
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3. Could you avail the free internet facility in the Library / Computer Lab? |_|:| Copy

542 responses

® Yes

® No
4. Does the College administration (Principal) respond properly to your LU Copy
needs?
542 responses

® Yes

® No
5. Does the College office staff respond properly to your needs? I_D Copy
542 responses

® Yes

® No
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6. Does the library staff always cater to your needs? I_D Copy

542 responses

® Yes

® No
7. Do you think books/reading materials available in the library are LU Copy
sufficient for you?
542 responses

® Yes

® No
8. Do you find the atmosphere in the library reading room satisfactory? I_D Copy
542 responses

® Yes

® No
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9. Do you face any problem in the library? LD Copy

542 responses

@ Yes

® No
10. Do you avail the Xerox facility in the college? IO cCopy
542 responses

® Yes

® No
11. Are you satisfied with the basic facilities in the college such as I8 copy
classroom /drinking water / toilets/ electricity etc.?
542 responses

@® Yes

® No

o)
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12. Do you have any grievance against any Teaching faculty/ Office staff
/ Administration?

542 responses

STUDENTS’ FEEDBACK

® Yes
® No

13. Your overall comments and suggestions, if any:

542 responses

No

Good

Good

Nothing

Nothing

Yes

Very good

No comments

NA

Nice

Almost good

No

All good
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15. Does the teachers use ICT tools in the classroom? I_D Copy

542 responses

® Yes

® No
16. Does the teachers take experimental, experiential, participatory etc. I_D Copy
classes?
542 responses

® Yes

® No

17. Your assessment (grading) on the college (on a scale of ten). (Note: IO copy
"10" means "Excellent” and "1" means "Very Poor")

542 responses

® 10
®°
®s
o7
®6
o5
04
o3

172V
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